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»PA3SBUTHE HA YOBEHIKUTE PECYPCH” BWODM@

Hneecmupa 6ve sauemo booeuse! g

\. EBponencku counaneH ¢poHg
EBponencku cbio3

U3cnepgBaHe Ha onepauuuTte

KomnioTbpHM ynpa*KHeHnA

Pa3paborBaHe Ha Nporpamm 3a eIeKTPOHHU PopMU HA AUCTAHLMOHHO
obyuyeHue BbB PaKynTeT N0 maTtemaTuka u UHGOpPMaTUKA



[lpenopaBaHe

CegmunyeH xopapuym:
2 4. nekumnun,
1 4. TeoOpeTUYHU yNparKHEHUA
1 4. KOMNIOTLPHU YNPAXKHEHUA

TeopeTUYyHUTE U KOMMNIOTBPHUTE YNPaXKHEeHMA ce peaysaTt
no 2 4. npes ceammua.
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Llenn

B Kpas Ha Kypca cTyaeHTuTe Tpabea

Aad MOrat Ad npaBaAT MateMaTUHECKN MOJe/ I Ha
n3ydueHnTe UKOHOMUYECKN N Npon3soacTtBeHU 3a4a4N,;

na nsnonssart cpeacrtsoto (Add-in) Ha Microsoft
Excel 3a pellaBaHe Ha NOAy4YEeHUTE MaTEMATUYECKM
MoJenun, KaTo cneasat gobpaTa npaKTUKa CbrNacHO
npeagocTaBeHaTa UM MHCTPYKLMUSA;

Aad HAalpPaBAT CAeJoNTnMaJeH aHaJ/IN3 HA JIMHEWNHA
ontmmmn3iaumMOHHA 3a4d4a.

24.2.2015 T. YBO,Z[Ha npe3eHTanuda 3


http://www.solver.com/

[lpepBapuTenHu 3HaHUA

® AHaNUTUYHA reoOMeTpPUA B paBHUHATA:
= MpaB.a,
= MO/IYPaBHUHA,
= IMPEKTPMCA Ha BEKTOP.

® /luHenHa anrebpa:

" CUCTEMM NNHENHN YPaBHEHUA U HEPABEHCTBA, METO/, Ha
[ayc;

= eBK/IMA0BO MNPOCTPAHCTBO, BEKTOPU, CKaNlapHO
npounsseaeHue;

= MaTpuum, NnpomnsBeaeHue Ha MaTpuLKn, obpaTHa maTpuLa.
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OcHOBHU TeMHU

3aa4a 32 MaKCMMa/iHa nevyanba npm orpaHUYEHM

pecypcu.
3afa4ya 3a aneTa (paxba). 3apava 3a cmecBaHe.

TpaHcnopTHa 3ada4a. Knacnyeckn BapmaHT M BapUaHT C
MEXANHHU NYHKTOBeE.

3aj4a4a 3a Ha3Ha4YeHwus.

3a/1a4a 3a JIMHENHO Pa3KposABaHe.

3a/a4a ¢ PUKCUPaHM TaKeu (ponnalaHma).
MpeXoBo nnaHUpaHe.
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OueHABaHe

[TUCMEH NPAKTUYECKU U3MUT U YCTEH MU3NUT (TecT);

JlonycKaHeTo A0 TecTa CTaBa CamMo Npu ycnewHo
NOJIOXKEeH NPaKTUYeckn n3nmt (MMHUManHa oueHka 3,00).

KpanHa oueHKa =
= 1/3 OT oUeHKaTa Ha NPAKTUYECKUS U3NUT +

= 2/3 OT oUEeHKaTa Ha TecTa, ako € MoJIoXKeH ycnewHo (nakK
Han-manko 3,00).
AKO NPaKTUYECKUAT U3NUT e NOJI0XKEH ycnewHo,
OLLeHKATa OT Hero ce nasu 1 Ba*kn o0 KpaAa Ha
CbOTBEeTHaTa yyebHa rogmHa (CTyaeHTHbT He ce ABABA Ha
NPaKTUYECKM U3NMUT HA NONpaBUTEIHATa cecus).
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[lpaKTnyeckun n3nurt 1

PelwaBaHe Ha 3a4a4a OT maTepuasa, ndy4yaBaH Ha
TeopeTUyHuTe ynpaxkHeHunsa (koepuumeHT 1/2).

N3roTBAHE Ha MaTeEMATUYECKM MOJen Ha
OonNTUMM3aLMOHHA 3a4a4a (KoeduumeHT 1/6).

PelwlaBaHe Ha oNTMMM3aLMOHHA 3a4a4a C MOMOLUTA Ha
MS Excel (koepuumneHT 1/6).

3agaya OT c/iegonTMmasieH aHanus (KoepuumneHT 1/6).
Touykn 1, 2 U 4 - nucmeH nsnut B aygmutopus (1+1 yac).
TouyKa 3 =2 M3NUT B KOMNIOTbPHA 3ana (30 MuH.).
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[TpaKTUYECKn n3nur 2

N3nnTbT BbpXY Excel ce npoBexaa npes nocnegHaTa
cegmMmmua Ha cemecTbpa B YacoBeTe U 3a1uTe 3a
KOMMNKOTbPHU YNpa*KHEHUA CbI/1aCHO Pa3nuca Ha
3aHATUATA 33 CbOTBETHUA CEMECTb).

[TMcMmeHaTa 4acT ce NpoBeXaa B Kpaa Ha NocaeaHaTa
cegmuLa Ha cemectbpa (cbboTa unm Hegens).

[Mpe3 nonpaBuTe/IHaTa cecnA NPAKTUYECKUAT U3NUT
0bMKHOBEHO ce NpoBeXKaa Ha NbpBaTa AaTa OT Ta3u
cecuna. Han-Hanpeg, (cyTpuHTa) € nucmeHaTta 4acT, a cnej,
TOBa (cnepoben) ce nposBerxKaa n3NUTLT Bbpxy Excel.
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TeKkyll, KOHTpPOA

[NpeaBuxKaat ce ABe KOHTPOHU — K1 n K2.
K1 e Bbpxy 3a4a4m, n3ydaBaHM HaA TEOPETUYHUTE YNPaAXKHEHUA.

K2 e Bbpxy 3a4a4un, naydaBaHM Ha KOMMNIOTbPHUTE
ynpaxHeHuA.

OueHKaTa OT TeKyLWMna KOHTpoAn ce dopmupa no popmynarta
K1/2 + K2/3 + Excel/6 (u3nut Bbpxy Excel).

[0 *enaHme Ha CTYAEeHTa OUeHKaTa OT TEKYLL KOHTPO MOXKe Aa
ce 3a4eTe 33 OLUEHKA OT NPaKTUYECKN U3MUT, aKO He e NO-MaJIKa
oT 4,00.

Bb3MOXHO e ABeTe KOHTPO/IHM Aa ce npoBeaaT B eAunH AeH B
KpaA Ha cemecTbpa.
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